
Ob prvi številki v novem letu
S to številko vstopa »Naša skupnost«

v tretje leto svojega izhajanja. Ko smo
anketirali bralce. kaj mislijo o listu. smo
doboli vrsto koristnih sugesiij, ki se nana-
šajo tako na vsebino kakor tucli na teh-
nično ureievanje 1 ta. S tem v zvezi j-e
tudi naš prehod na manjši format, ki bo
po našem mnenju bolj ustrezal značaju
lista — pi"iročnika, kakršna je ali kakršna
bi morala biti »Naša skupnost«. Vse to
nas zavezuje, da ob tej priložnosti naslo-
vimo na naše bralce nekaj bese<i.

Tudi v prihodnje si bo »Naša skup-
nost« p ' adevala, da bo inforrnativni pri-
ročnik in eden izmed virov ekonoraskega
in družbenega izobraževanja delovnih ' 'M-
di naše države. S tem smotrom bo še na-
prej predvsem redno dajala informacije
in konkretna pojasnila o stanju m giba-
nju gospodarstva, o vseh pojavih in odno-
sih v naši državi, ki jih mora poznati
vsak državljan. če hoče zavestno m smo-
trno odločati v organih samoupravljanja.
Prizadevala si bo odkrivati prave vzroke
raznih pojavov in težav. s katerimi se
srečujemo v vsakdanjern življenju. Tol-
mačila bo značaj in smolre ukrepov, ki
iih sprejemajo naši državnj m družbeni
zvezni in republiški organi. Prizadevala
si bo odgovarjati na to. kakšne so naše
objektivne in subjektivne možnosti za
uresničitev teh ali drugih upravičenih za-
htev in pričakovanj našega delovnega člo-
veka, kaj lahko napravimo že danes. kaj
pa moramo odložiti na kasneje itd.

V zvezi s tem bo »Naša skupnost« ob-
javljala — in to več, kakor ji je to do-
slej uspevalo, materialne podatke, lnl'or-
macije o izkušnjah, uspehih in neuspehih
L konkretnega dela delavskih svetov,
Ijudskih odborov in njihovih svetov, orga-
nov družbenega upravljanja v stanovanj-
skih skupnostih. na tK>droč,iu trgovine.
šolstva itd. Tako bo služila izinenjavi in
prenašanju izkušenj delovnih ljudi iz vseh
krajev naše dižave in prispevala k ize-
n.ačevanju stališč pri praktični uporabi
predpisov in ukrepov. To bo prispevek k
ustvarjanju splošno jugoslovanske izkuš-
nje in n^daljnjega uresničevanja v praksi
bratstva in enotnosti vseh narodov naše
socialistično skupnosti. »Naša skupnost«
bo objavljala komp>etentna tolmačenja
ukrepov državnih in družbenih organov.
tolmačenja. ki našim delovnim ljudem v
vsakdanii praksi pogosto manjkajo. Obrat-
no pa bo. nudila višjim organom dejstva
iz bogate zakladnice izkušenj miiijonov
graditeliev socializma. S tem bo prispe-
vala tudi k temu. da bodo višji državni
in družbeni organi laže spoznali, katere
so dobre. katere pa slabe strani tx>same2-

niih ukrepov in predpisov, da bodo s po-
močjo prakse še bolj koristno izpopolnje-
vali naš socialistični državni, politični in
di-užbeni sistem. »Naša skupnost« bo v
prihodnje r^dneje spremljala razen zvez-
ne pravlako tudi republlško zakonodajo
in drugo dejavnost.

Naša želja je, da ustvarimo č'un bolj
čvrst stik mefl listom in bralci. Zato bo-
m bolj kakor doslej negovali rubriko
»Naša tribuna« in konstruktivno razprav-
Ijanje med podjetji in delovnimi kolsktivi.

Izboljšanj'e življenjskih pogojev vsake-
ga našsga državljana in njegove ožje
skupnosti je v naših razmerah odvisno iz-
ključno od nadaljnjega razvoja proizva-
jalniii sil. od boljšega dela vsakega posa-
meznika, od uspešnej^ega in boljšega upo-
rabljanja razpoložljivih "sredstev. Kolikor
bodo naši delovni ljudje hitreje, bolje in
bolj množično razumeli to dejstvo, toliko
hitreje bomo napredovali v socialističnem
razvoju in "ji-esničeranjti socialističnih
odnosov med ljudmi na vseh področjih.
Kolikor močnejše bo naše socialistično
samoupravljanje, toliko bolj čvrsta in
bolj noodvisna bo tudi naša ^ocialistična
skupnost. S tem v zvezi bo »Naša skup-
nost« posvečala pozornopt tem zelo važnmi
problemom v tisti meri, kakršno po svo-
iem pomenu zaslužijo.

Vsi vemo, da imamo v našem meha-
nizmu razen velikih uspehov tudi vrsto
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slabosti. Odločno odpravljanje leh slabosti
je važen činitelj, ki bo razčiščeval pot
našega nadaljnjega napi-edka. Zato bo
»Naša skupnost« kazala tudi na izkrivlje-
vanja, slabosti in napake, pa naj prihaja
do njih zaradi neznanja. zaradi pomanj-
kljivosti v predpisih ali zaradi vplivov,
kl so socializmu tuji. Pri tem bomo težili
k eim bolj konkretnemu in verodostojne-
mu obravnavanju te problematikes

Posebno pozornost bomo posvetili vpra-
šanjem standarda in krepitve proizvajal-
nih sil ter storilnosti v na.ši državi. po-
sebej pa vpnašanjem trga, gospodarjenja
v podjetjih, zadrugah, odkrivanja in izko-
riščanja razpoložljivih rezerv, izobraževa-
nja kadrov. boljše delovne organlzacije,

vprašanjem nagrajevanja, boja za zako-
nitoat, za boljšo družbeno kontrolo in evi-
denco, nad trošenjem c-ružbenih skladov,
varovanja ljudske imovine, varčevanja itd.

Poletl letos bo kongres naših delavskdh
svetov. Najkasneje do začetka pnihodnjega
leta pa bodo volitve v ljudske odbore.
Cas, ki nas loči od teh dveh zelo pomerab-
nih dogodkov, bodo naši delovni ljudje
izkoristild za zbiranje izkušenj za nadalj-
nji napredek sistema in krepitev zakoni-
tosti. »Naša skupnost« bo na svojiii stra-
neh omogočila razpravljanje o aktualnih
problemih delavskih svetov in ljudskih
od -^rov m bo tako pomagala. da boreo
izmenia". ir analizirali te bogate izkušnje,
da bi se n-aši delovni ljudje čim bolje
pripravili, ko gredo nasproti tem dogod-
kom.

Z eno besedo, še bolj se bomo potru-
dila, da bo »Naša skupnost« aktualen in
konkreten spremljevalec vseh pojavov in
dogodkov v naši socialistični graditvi, po-
sebno tistLh, ki se tičejo vodiilnih samo-
upravnah organov.

Naša želja je, da bi »Naša skUpnost«
v vsem. tem uspela. Toda uspela bo toliko
laže in toliko bolj popolno, če bo nale.ela
na še večjo pomoč, sodelovanje m pove-
zanost z delavskimi sveti, Ijudskimi od-
bori, podjetji, zadrugami in z vsemi dru-
gimi institucijami, kjer se' v praksi ures-
ničujejo socialistični odnosi. 2^to računa-
mo tudi na pomod nažih poMtičnih in
dn.ižbenih organizacij, posebno organizacij
Socialisiične zveze in sindikatov, kakor
tudi vseh zavednih državljanov naše socd-
alistične države.


